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PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 17 DE MARÇO DE 2025 (SEGUNDA-FEIRA) ÀS 19 
HORAS, PLENÁRIO “JOSÉ PEDRO DIAS” 

 
1. PEQUENO EXPEDIENTE 

 
Leitura da Ata: 

 04ª Sessão Ordinária realizada dia 10/02/2025; 
Aprovação das Atas: 

 04ª Sessão Ordinária realizada dia 10/03/2025; 

 
2. LEITURA 
 PROJETO DE LEI N° 28/2025 – AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – “ PROJETO DE LEI QUE 

DÁ NOVA REDAÇÃO AO ANEXO I DA LEI N° 1.468, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2024, QUE AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E 
CONTRATAR SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO PARA ATUAÇÃO JUNTO À SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, NA FORMA QUE ESPECIFICA”. COM 
PEDIDO DE URGÊNCIA. 

 
 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 07/2025 – AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICPAL – “QUE 

DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 181 LEI COMPLEMENTAR N° 13/2019 QUE DISPÕE SOBRE O 
ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS, NOVOS DIREITOS E DIRETRIZES GERAIS PARA 
PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS DO MUNICÍPIO DE SOORETAMA/ES, NA FORMA QUE 
ESPECIFICA. ” COM PEDIDO DE URGÊNCIA. 

 
 INDICAÇÃO N° 19/2025 – AUTORIA DO VEREADOR JHONATA ALBINO – “INDICO NA FORMA 

REGIMENTAL, E, DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA, SEJA ENCAMINHADA A 
PRESENTE INDICAÇÃO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE SEJAM ADOTADAS 
AS PROVIDÊNCIAS PERTINENTES A FIM DE QUE CONSIDERE A CONSTRUÇÃO DE UM 
QUEBRA-MOLAS NA RUA GOIABEIRA, BAIRRO PARQUE SÃO JORGE. ” 

 
 INDICAÇÃO N° 20/2025 – AUTORIA DO VEREADOR JHONATA ALBINO – “ INDICO NA FORMA 

REGIMENTAL, E, DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA, SEJA ENCAMINHADA A 
PRESENTE INDICAÇÃO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE SEJAM ADOTADAS 
AS PROVIDÊNCIAS PERTINENTES A FIM DE QUE CONSIDERE A CONSTRUÇÃO DE UM 
QUEBRA-MOLAS NA RUA GIUNA, BAIRRO SAYONARA. ” 

 
 INDICAÇÃO N° 21/2025 – AUTORIA DA VEREADORA TANEA BRUMATTI – “INDICO DE FORMA 

REGIMENTAL, E DEPOIS DE SER OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA, QUE SEJA ENCAMINHADA 
O PEDIDO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA NO BAIRRO SALVADOR. ” 

 
 INDICAÇÃO N° 22/2025 – AUTORIA DO VEREADOR WILLINGTON COSTA – “INDICO NA FORMA 

REGIMENTAL E APÓS SER OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA, QUE SEJA ENCAMINHADA A 
PRESENTE INDICAÇÃO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, PARA QUE SEJA 
PROVIDENCIADO A RETIRADA E A REPOSIÇÃO DE QUEBRA – MOLA, NA RUA INDUSTRIAL N° 
192, E QUE SEJA CONSTRUÍDO NOVAMENTE A CERCA DE 2 METROS RECUADOS. ” 

 
 INDICAÇÃO N° 23/2025 – AUTORIA DO VEREADOR WILLINGTON COSTA – “INDICO NA FORMA 

REGIMENTAL E APÓS SER OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA, QUE SEJA ENCAMINHADA A 
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PRESENTE INDICAÇÃO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, PARA QUE SEJA 
PROVIDENCIADO A RETIRADA E A REPOSIÇÃO DE QUEBRA – MOLA, NA RUA INDUSTRIAL N° 
192, E QUE SEJA CONSTRUÍDO NOVAMENTE A CERCA DE 2 METROS RECUADOS. ” 

 
 INDICAÇÃO N° 24/2025 – AUTORIA DO VEREADOR TALES PADILHA – INDICO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE, POR MEIO DA SECRETARIA DE 
SERVIÇOS URBANOS, REALIZE UM ESTUDO TÉCNICO PARA A INSTALAÇÃO E/OU 
ADEQUAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NOS SEGUINTES PONTOS: AVENIDA BASILIO CERRI – NAS 
IMEDIAÇÕES DA PRÉ-ESCOLA LÉIA DOS SANTOS, EM FRENTE AO HORA EXTRA BUTIQUIM. 
ALÉM DISSO, SUGERE-SE A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL 
ADEQUADA, BEM COMO CAMPANHAS EDUCATIVAS PARA CONSCIENTIZAÇÃO DOS 
MOTORISTAS SOBRE O LIMITE DE VELOCIDADE E A PRIORIDADE DE PASSAGEM DOS 
PEDESTRES NESSES LOCAIS. CERTO DA ATENÇÃO DO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA ESTA 
DEMANDA ESSENCIAL À SEGURANÇA DA POPULAÇÃO, COLOCO-ME À DISPOSIÇÃO PARA 
ACOMPANHAR O ANDAMENTO DESTE PEDIDO E REFORÇO A IMPORTÂNCIA DA MEDIDA. 

 
 INDICAÇÃO N° 25/2025 – AUTORIA DO VEREADOR TALES PADILHA - INDICO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE, POR MEIO DA SECRETARIA DE 
SERVIÇOS URBANOS, REALIZE UM ESTUDO TÉCNICO PARA A INSTALAÇÃO E/OU 
ADEQUAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NOS SEGUINTES PONTOS: AVENIDA BASILIO CERRI – NAS 
IMEDIAÇÕES DA PRÉ-ESCOLA LEIA DOS SANTOS, EM FRENTE AO HORA EXTRA BUTIQUIM. 
ALÉM DISSO, SUGERE-SE A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL 
ADEQUADA, BEM COMO CAMPANHAS EDUCATIVAS PARA CONSCIENTIZAÇÃO DOS 
MOTORISTAS SOBRE O LIMITE DE VELOCIDADE E A PRIORIDADE DE PASSAGEM DOS 
PEDESTRES NESSES LOCAIS. CERTO DA ATENÇÃO DO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA ESTA 
DEMANDA ESSENCIAL À SEGURANÇA DA POPULAÇÃO, COLOCO-ME À DISPOSIÇÃO PARA 
ACOMPANHAR O ANDAMENTO DESTE PEDIDO E REFORÇO A IMPORTÂNCIA DA MEDIDA. 

 
2.1 Convite aos vereadores para fazer uso da palavra, pelo  prazo de 15 minutos. 

  
3. GRANDE EXPEDIENTE: 

 
 PROJETO DE LEI N° 28/2025 – AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – “ PROJETO DE LEI QUE 

DÁ NOVA REDAÇÃO AO ANEXO I DA LEI N° 1.468, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2024, QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO SELETIVO 
SIMPLIFICADO E CONTRATAR SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO PARA ATUAÇÃO 
JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, NA FORMA 
QUE ESPECIFICA”. COM PEDIDO DE URGÊNCIA. 

 
 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 07/2025 – AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICPAL – “QUE 

DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 181 LEI COMPLEMENTAR N° 13/2019 QUE DISPÕE SOBRE O 
ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS, NOVOS DIREITOS E DIRETRIZES GERAIS PARA 
PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS DO MUNICÍPIO DE SOORETAMA/ES, NA FORMA QUE 
ESPECIFICA. ” COM PEDIDO DE URGÊNCIA. 

 

4. CONVIDO OS VEREADORES QUE QUISEREM FAZER USO DA PALAVRA, PELO PRAZO 
DE 05 MINUTOS; 

 


